
 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 Р І Ш Е Н Н Я 
 

12 березня 2025 року               селище Слобожанське                                                   № 84   

 

Про надання дозволу на відшкодування комунальних послуг 

 

Керуючись частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», враховуючи рішення 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 14.08.2024 № 276 «Про надання 

дозволу на тимчасове спільне користування майном» та від 05.02.2025 № 39 «Про надання 

дозволу на тимчасове спільне користування майном у новій редакції», з метою забезпечення 

безперебійного функціонування закладів освіти та позашкільної освіти зважаючи на умови 

спричиненені воєнним станом, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Дозволити комунальному закладу «Дитячо - юнацька спортивна школа Слобожанської 

селищної ради» (далі- ДЮСШ) тимчасово відшкодовувати видатки за спожиті комунальні 

послуги, комунальному закладу «Слобожанський селищний центр фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх», за час проведення тренувань у приміщеннях за адресою: селище 

Слобожанське, вул. Спортивна, 2 та вул. Сімейна, 2. 

2. Дозволити комунальному закладу «Слобожанська школа мистецтв» Слобожанської 

селищної ради (далі - Школа мистецтв) тимчасово відшкодовувати видатки за спожиті 

комунальні послуги, комунальному закладу «Слобожанський селищний центр фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх», за час проведення занять у приміщенні за адресою: 

селище Слобожанське, вул. Спортивна, 2. 

3. Дозволити Слобожанській початковій школі Слобожанської селищної ради 

Дніпровського району Дніпропетровської області (далі - Початкова школа), яка є 

балансоутримувачем приміщень за адресою: селище Слобожанське, вул. Спортивна, 2 та                

вул. Сімейна, 2 тимчасово відшкодовувати видатки за спожиті комунальні послуги, 

комунальному закладу «Слобожанський селищний центр фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх».  

4. Враховуючи, що приміщення спільно використовується Початковою школою, 

Школою мистецтв та ДЮСШ, керівникам зазначених закладів організувати ведення обліку 

спожитих комунальних послуг. Комунальному закладу «Слобожанський селищний центр 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» забезпечити доступ до лічильника та 

щомісячний контроль. 

5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на  начальників 

відділу культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики Слобожанської селищної 

ради Юрія Мельника та гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради Миколу 

Шеремета. 



6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради 

(виконкому) Людмилу Лагоду. 

 

  

Селищний голова                        Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно з оригіналом: 

Секретар селищної ради (виконкому)           Людмила ЛАГОДА 
 

 


